GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 25.06.2010.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 (NOVI nastavni plan)
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1. Za meduspratnu konstrukciju prikazanu na skici, potrebno je:

1.1  Sracunati staticke uticaje i dimenzionisati u karakteristicnim presecima plo¢e POS
1a, 1b, 1c (dp = 16 cm). Usvojenu armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i
donja zona).

1.2  lzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 3
(b/d = 25/80 cm).

1.3 lzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 5
(b/d = 25/40 cm).

1.4  Skicirati plan armature POS 3 u pribliznoj razmeri (poduzni presek, karakteristicni
poprecni preseci).

1.5 Dimenzionisati stub POS S (b/d = 25/25 cm). Uzeti u obzir vitkost stuba (usvojiti

duzinu izvijanja u oba pravca L; = 5.0 m). Pri dimenzionisanju stuba uzeti u obzir
da je konstrukcija DVOSPRATNA (dve tipske etaze).

p =8 kN/m? - povremeno opterecenje na plodama

2. Za plocu POS 1c prema dispoziciji iz prvog zadatka, uraditi varijantno reSenje u kome bi
puna ploca bila zamenjena fert gredicama. Ukupna visina konstrukcije 16+4 cm, osnovna
armatura donjeg pojasa reSetke gredica 28 (MA 500/560), osno rastojanje rebara ey = 40
cm, sopstvena teZina 3.0 kN/m?.

3. Tipska plo¢a meduspratne trospratne konstrukcije, debljine 20 cm, direktno je oslonjena na
stubove kruznog poprec¢nog preseka precnika 40 cm. Osovinsko rastojanje stubova je 6.0 m
u jednom, odnosno 5.0 m u drugom pravcu. Pored sopstvene teZine, ploc¢a je opterecena i
povremenim optereéenjem p = 5 kN/m?. Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije
potrebno je izvrSiti kontrolu probijanja stuba i izvrSiti osiguranje konstruisanjem kapitela
(odrediti visinu i dimenzije kapitela u osnovi). Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje
momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka.

MB 30 , RA 400/500



GRADPEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 25.08.2010.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1

NOVI NASTAVNI PLAN
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1. Za konstrukciju prikazanu na skici, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Povremeno
opterecenje deluje po citavoj ploci. Usvojenu armaturu prikazati u osnovi (posebno
gornja i donja zona).

1.2  Dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 25/60 cm). Gredu POS 3 (b/d = 25/60 cm) nije
potrebno dimenzionisati.

1.3 lzvrsiti analizu opterecenja za ram POS 4 (b/d = 30/80 cm), POS S1 (b/d = 30/60
cm), POS S2 (b/d = 30/25 cm) i nacrtati dijagrame presecnih sila za stalno, povre-
meno i opterecenje od seizmike (alternativni uticaj). Seizmicka sila je odredena za
opterecenje G+P/2.

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1 i POS S2 u karakteristicnim presecima prema
merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki. Za duzinu izvijanja stuba
POS S2 usvoijiti Lj = 5.0 m.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. Dopustene su slobodo-
ru¢ne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama.

Podaci za proracun: MB 30 RA 400/500
p =10 kN/m*> S =4=60kN

2. Tipska plo¢a meduspratne trospratne konstrukcije, debljine 20 cm, direktno je oslonjena na
stubove kruznog poprec¢nog preseka precnika 40 cm. Osovinsko rastojanje stubova je 6.6 m
u jednom, odnosno 6.0 m u drugom pravcu. Pored sopstvene teZine, ploc¢a je opterecena i
povremenim optereéenjem p = 10 kN/m?. Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije
potrebno je izvrSiti kontrolu probijanja stuba i izvrSiti osiguranje konstruisanjem kapitela
(odrediti visinu i dimenzije kapitela u osnovi). Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje
momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka. Kvalitet materijala:
MB 30, RA 400/500.

Usmeni deo ispita odrzacée se u cetvrtak, 02.09. i petak, 03.09.2010. godine, sa poc¢etkom
u 8.30 sati.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Modul za konstrukcije 15.09.2010.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
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1. Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici, potrebno je:
1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona).
1.2  Dimenzionisati POS 2 i POS 3 (b/d = 25/60 cm) prema M i T.
1.3  lzvrSiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 i nacrtati dijagrame
M, N, T za stalno, povremeno i opterecenje vetrom (alternativni uticaj).

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1 i POS S2 u karakteristicnim presecima prema

merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki. Za duzinu izvijanja stuba
POS S2 usvojiti sistemnu duZzinu Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. Dopustene su slobodo-

ru¢ne skice

, Sa svim neophodnim kotama i oznakama.

Podaci za proracun:  MB 30 ; RA 400/500 ; W =+ 60 kN (sila svedena na jedan ram)

2. Tipska plo¢a meduspratne trospratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonje-
na na stubove konstantnog, kruznog poprec¢nog preseka precnika 40 cm. Osovinsko rastoja-
nje stubova je 6.0 m u oba ortogonalna pravca. Pored sopstvene tezine, ploc¢a je opterecena
i povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 10 kN/m? (deluje istovremeno po
svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je:

a. dimenzionisati stub kao spiralno armiran. Nacrtati usvojeni presek;

b.

izvrsiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osiguranje
armaturom. Detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku;

smatrajuci da je reaktivno opterecenje jednako raspodeljeno, izvrSiti kontrolu pro-
bijanja stuba kroz temeljnu ploc¢u debljine dtp = 45 cm. Ukoliko je potrebno, osigu-
ranje izvrSiti konstruisanjem kapitela kvadratnog oblika (odrediti visinu i dimenzije
kapitela u osnovi).

Spratna visina je 3.30 m. Tezina stubova je zanemarljiva. Potrebnu povrSinu armature za prih-
vatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka. Kvalitet materi-

jala: MB 35,

RA 400/500. Zadate podatke (dimenzije, kvalitet materijala) NE MENJATI.

Zadatak 1: 80 poena, Zadatak 2: 40 poena. Pozitivha ocena: 2 55 poena.

Usmeni deo ispita odrzaée se u sredu, 22.09. i ¢etvrtak, 23.09.2010. godine.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Modul za konstrukcije 26.09.2010.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
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1. Za konstrukciju prikazanu na skici, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona) i preseku.

1.2 Dimenzionisati POS 2 i POS 3 (b/d = 25/60 cm) prema M i T.

1.3  lzvrsiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 i nacrtati dijagrame
M, N, T za stalno, povremeno i opterecenje vetrom (alternativni uticaj).

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1i POS S2 u karakteristicnim presecima prema
merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki. Za duzinu izvijanja stuba
POS S2 usvojiti sistemnu duzinu Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. DopusStene su slobodo-
ru¢ne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama. Tezinu stubova zanemariti.

Podaci za proracun: MB 30 ; RA 400/500 ; W =160 KkN (sila svedena na jedan ram)

2. Tipska plo¢a meduspratne petospratne konstrukcije, debljine dp = 16 cm, direktno je oslo-
njena na stubove konstantnog, kruznog poprec¢nog preseka prec¢nika 40 cm. Osovinsko
rastojanje stubova je 5.0 m u oba ortogonalna pravca. Pored sopstvene teZine, ploca je
optereéena i povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 8 kN/m? (deluje
istovremeno po svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je:

a. dimenzionisati stub kao spiralno armiran. Nacrtati usvojeni presek;

b. izvrSiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osiguranje
armaturom. Detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku;

C. smatrajuci da je reaktivno opterecenje jednako raspodeljeno, izvrsiti kontrolu pro-
bijanja stuba kroz temeljnu plocu debljine dtp = 40 cm. Ukoliko je potrebno, osigu-
ranje izvrSiti konstruisanjem kapitela kvadratnog oblika (odrediti visinu i dimenzije
kapitela u osnovi).

Spratna visina je 3.00 m. TeZina stubova je zanemarljiva. Potrebnu povrSinu armature za prih-
vatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka. Kvalitet materi-
jala: MB 30, RA 400/500. Zadate podatke (dimenzije, kvalitet materijala) NE MENJATI.

Zadatak 1: 80 poena, Zadatak 2: 40 poena. Pozitivha ocena: 2 55 poena.
Usmeni deo ispita odrzaée se u ¢etvrtak, 30.09.2010. godine.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Modul za konstrukcije 17.10.2010.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
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1. Za konstrukciju prikazanu na skici, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona).

1.2  Dimenzionisati POS 2 (b/d = 25/60 cm) i POS 3 (b/d = 40/60 cm) prema M i T.

1.3  lzvrsiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 i nacrtati dijagrame
M, N, T za stalno, povremeno i opterecenje vetrom (alternativni uticaj).

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1i POS S2 u karakteristicnim presecima prema
merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki. Za duzinu izvijanja stuba
POS S2 usvojiti sistemnu duzinu Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. DopusStene su slobodo-
ru¢ne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama. Tezinu stubova zanemariti.

Podaci za proracun: MB 30 ; RA 400/500 ; W =+ 60 KkN (sila svedena na jedan ram)

2. Tipska plo¢a meduspratne petospratne konstrukcije, debljine dp = 18 cm, direktno je oslo-
njena na stubove konstantnog kruznog popreénog preseka. Osovinsko rastojanje
stubova je 5.0 m u oba ortogonalna pravca. Pored sopstvene tezine, ploc¢a je opterecena i
povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 10 kN/m? (deluje istovremeno po
svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je:

a. dimenzionisati stub kao spiralno armiran. Nacrtati usvojeni presek;

POS 4

b. izvrSiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu i, po potrebi izvrSiti osiguranje

armaturom. Detalj osiguranja nacrtati u osnovi i preseku;

C. smatrajuci da je reaktivno opterecenje jednako raspodeljeno, izvrsiti kontrolu pro-
bijanja stuba kroz temeljnu plocu debljine dvp = 40 cm. Ukoliko je potrebno, osigu-
ranje izvrSiti konstruisanjem kapitela kvadratnog oblika (odrediti visinu i dimenzije

kapitela u osnovi).
Spratna visina je 3.00 m. TeZina stubova je zanemarljiva. Potrebnu povrSinu armature za prih-

vatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka. Kvalitet materi-

jala: MB 30, RA 400/500. Zadate podatke (dimenzije, kvalitet materijala) NE MENJATI.

Zadatak 1: 80 poena, Zadatak 2: 40 poena. Pozitivha ocena: 2 55 poena.
Usmeni deo ispita odrzaée se u sredu, 20.10.2010. godine u 8.30 sati.



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 25.01.2011.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1

POS 5
N
N
o7 <
Q 0
O
o
m
KY NEMA
S &
] ®) STUBA
) Q
POS 7
5.00 T 5.00
1. Meduspratna konstrukcija skladiSta, prikazana na skici, pored sopstvene tezine

elemenata, optereéena je i jednako raspodeljenim povremenim optereéenjem p = 10 kN/m?
koje se moze naci u PROIZVOLJNOM polozZaju na plo¢ama POS 1a, POS 1b i POS 1c. Prema
MERODAVNIM uticajima, u zavisnosti od polozaja povremenog opterecenja, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u karakteristicnim presecima plo¢e POS 1a, 1b, 1c (d, = 16 cm).
Usvojenu armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona).

1.2  lzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 3
(b/d = 40/80 cm).

1.3 lzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 5
(b/d = 25/50 cm).

1.4  Skicirati plan armature POS 3 u pribliznoj razmeri (poduzni presek, karakteristicni
poprecni preseci).

1.5 Dimenzionisati stub POS S (b/d = 25/25 cm). Uzeti u obzir vitkost stuba (usvojiti
duzinu izvijanja u oba pravca L; = 5.0 m). Pri dimenzionisanju stuba uzeti u obzir
da je konstrukcija DVOSPRATNA (dve tipske etaze).

30 3
o m— |
|
3 gl \o
— 7o) |
S
n |
160 300 130
590

2. Sracunati staticke uticaje, dimenzionisati i skicirati plan armature stepeniSta u poduznom
preseku, statickog sistema datog na skici. Stepenici su dimenzija 15/30 cm, a debljina
obloge stepenika je 3 cm, odnosno 5 cm.

RA 400/500, MB30



GRADPEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 16.02.2011.
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
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1. Za konstrukciju prikazanu na skici, za dejstvo totalnog optereéenja (p = 5.0 kN/m?),
potrebno je:

1.1  Sracunati staticke uticaje i dimenzionisati u karakteristicnim presecima plo¢e POS
1iPOS 2 (dp = 16 cm). Usvojenu armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i
donja zona).

1.2  Sracunati staticke uticaje, dimenzionisati i skicirati plan armature stepenista u
poduzZnom preseku. Stepenici su dimenzija b/h = 30/18,75 cm, bez obloge.

1.3 lzvrsiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati grede POS 5
(b/d = 30/50 cm) i POS 6 (b/d = 30/50 cm)

1.4  Skicirati plan armature POS 5 u pribliznoj razmeri (poduzni presek, karakteristicni
poprecni preseci).

2. Ploca debljine 20 cm direktno je oslonjena na stubove kvadratnog poprec¢nog preseka, Sirine
40 cm. Osovinsko rastojanje stubova je 7.0 m u oba pravca. Pored sopstvene teZine, plo¢a
je optereéena i povremenim optereéenjem p = 4 kN/m?. Za neko srednje polje razmatrane
konstrukcije potrebno je izvrSiti kontrolu probijanja stuba i po potrebi izvrSiti osiguranije.
Potrebnu povrSinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti
metodom zamenjujucih traka.

RA 400/500, MB30
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